

世界中文报业协会第49届年会举行，五十多家报纸相关负责人汇聚广州——

全球中文报业“大咖”共商转型大计



扫一扫，观看现场更多精彩内容

今日女报/凤网讯(记者 邓魏)在世界新媒体快速发展的形势下，中文报业该何去何从？为此，全球五十多家中文报纸“大咖”齐聚广州论“见”。12月5日，由世界中文报业协会主办、中华全国新闻工作者协会协办、广州日报报业集团承办的世界中文报业协会第49届年会在广州开幕。国家新闻出版广电总局新闻报刊司、国务院侨务办公室宣传司以及海内外五十多家中文报纸相关负责人出席开幕式。

国家新闻出版广电总局副局长吴尚之，广东省委常委、宣传部部长慎海雄，中华全国新闻工作者协会书记处书记王冬梅，世界中文报业协会首席会长张晓卿，广州市委常委、宣传部部



《今日女报》作为湖南唯一一家报纸参加了此次会议。

长徐咏虹等出席开幕式并致辞。全国政协外事委员会副主任、国务院新闻办公室原副主任王国庆等在第一次全体大会作专题演讲。会议期间，广东省委常委、广州市委书记任学锋会见了世界中文报业协会及海内外中文报纸负责人代表。

本届年会的主题是“世界形势与中文报业”。来自马来西亚、日本、韩国、新加坡、柬埔寨、泰国、法国、加拿大、中国香港地区、中国台湾地区、中国澳门地区以及中国内地的五十多家中文报纸相关负责人在12月5日

—8日的4天时间里，围绕“世界形势与中文报业”的主题，为中文报业面临的挑战和机遇“把脉”，为中文报业在新的媒体生态环境中如何促进融合发展“开方”。

吴尚之在致辞中表示，遍布世界的中文报刊，既是传播中华文化的重要载体和渠道，也是报业同行融合发展的交流平台。全球中文报业应秉持合作共赢、共同发展的理念，抓住内容生产合作这一关键点，不断深化版权合作，更好地向世界讲述中国故事、传播中国声音、展现中华



与会代表会议期间在广州市区参观了岭南文化的代表地之一——陈家祠。文化。同时，要积极推动海内外中文报业搭建平台，拓宽渠道，在媒体融合、经营管理、人才培养等领域加强合作。

慎海雄在致辞中寄望海外中文媒体，更好地发挥桥梁和纽带作用，更全面地介绍祖国，让海外华人华侨与祖国保持密切联系，传递亲情，传播正能量。

据悉，世界中文报业协会于1968年在香港成立，会员涵盖世界30多个国家和地区的100多家有影响的中文报纸。目前，中国大陆有十多家报纸被邀请加入了该协会。《今日女报》是湖

南省唯一受邀参加的报纸。协会以中文为载体，维护和促进中文报业发展，传播中华文明，让世界各国增进对中国的了解。

记者了解到，这是广州首次举办世界中文报业协会年会，此前还有北京、上海、南京、重庆、深圳、香港、澳门、台北等8个中国城市，以及马尼拉、旧金山、纽约、汉城、曼谷、吉隆坡等中文报业比较发达的外国城市举办过年会。

明年，世界中文报业协会第50届年会将在柬埔寨金边举行。

(摄影/庄小龙)



吃穿不愁，“富太太”为何回大山养鸡

文/徐小婵

她是怀化市沅陵县远近闻名的创业女性，认识她的人都说，她身上有着男人的铁腕风范，要强、果断、有魄力；同时，作为一名女性，她也充满柔情，是丈夫眼中的好妻子、孝顺婆婆的好儿媳、关爱女儿的好妈妈。她就是沅陵县“最美创业女性”、沅陵县深溪口乡横石生态土鸡养殖专业合作社理事长、沅陵县宏泰农业开发公司董事长张宏艳。

年逾三十的张宏艳，面容姣好，举止优雅，家境殷实，朋友们都认为她可以安安心心地做一个“富太太”，在家相夫教子。但是，她不甘于过这种养尊处优的生活，反而选择又脏又苦的事——深山创业养土鸡。

2008年，张宏艳回到自己的出生地——位于沅陵县偏僻地带的南山新村，在大山里建起了土鸡养殖场。起初，她养殖了500只土鸡，但由于经验不足，她非但没赚到钱，还赔了本。张宏艳没有被失败吓倒，总结经验后还扩大了规模，养殖了3000羽土鸡。这次她成功了，仅半年时间就获利3万多元。

由于张宏艳待人热情、诚实守信，几年打拼下来，养鸡场的生意越来越好。但张宏艳没有因此而自得，反而有了一个更大的目标：让大家都富起来！

2013年，在张宏艳的发起下，横石生态土鸡养殖专业合作社成立，吸纳本地上百农户入社，一起发展土鸡养殖。

2014年，张宏艳成功注册“横石土鸡商标”，对合作社农户养殖的土鸡实行统一标准、统一管理、统一品牌、统一销售。2015年5月，张宏艳又投资800万元成立了沅陵县宏泰农业开发有限公司，兴建了发酵自配料加工厂、物流配送中心，并把承包的680亩山林建成了太常穿衣溪养殖基地，还吸纳了几十名农村留守妇女就业。

经过数年发展，合作社目前已达到年供货55万羽的生产能力，在省城及周边城市共开设加盟专卖店17家。

今年5月，张宏艳以保护价全部回收县政协扶贫工作队免费发放给贫困户养殖的3万余只扶贫脱温鸡，200余户贫困户户均增收4000元以上。

帮扶贫困家庭、提供法律援助、关注留守人群……心手相连，邵阳市迎来“巾帼志愿服务周”

今日女报/凤网讯(通讯员 贾燕如)聘请女律师为“巾帼法律志愿者”、走访慰问贫困家庭、组织预防儿童意外伤害讲座……以“国际志愿者服务日”为契机，邵阳市妇联开展了为期一周的巾帼志愿服务工作，以深化巾帼志愿服务工作更好地走进基层和家庭。

12月5日，邵阳市妇联党组书记、主席姚鹏飞带队，组织部分巾帼志愿者，到隆回县北山镇新元村，开展“心连心·手牵手”结对帮扶活动，对120余户建档立卡的贫困家庭进行走访慰问；市妇联还联合市司法局，举行第一批巾帼法律志愿者聘任仪式，来自邵阳市各县市区的20名优秀女律师被聘任

为“邵阳市巾帼法律志愿者”。此前，邵阳市妇联组织巾帼志愿者进行了“12·1防艾日”和“12·4宪法日”的法制宣传教育活动。

据了解，活动期间，巾帼志愿者们还将在基层社区、校园举办“关爱雏鹰·呵护健康”预防儿童意外伤害知识进校园专场讲座；同时开展“送法进家”公益活动和法律援助，对留守妇女儿童、空巢老人、特困家庭和突出案例等进行依法维权帮扶。

近年来，邵阳市妇联组织巾帼志愿者以乡村(社区)和家庭为主要活动阵地，以服务妇女儿童日常生活需求为主要目的，扎实创建开放服务型妇联组织。

长沙关爱留守儿童公益培训传递温暖

今日女报/凤网讯(记者陈炜)舞蹈、配乐诗朗诵、书画作品展示……113名留守儿童的精彩表演赢得了阵阵掌声。12月2日，一场联欢活动在长沙市宁乡县喻家坳中心小学举行。该活动标志着“同在蓝天下，牵手共成长”——长沙市关爱宁乡留守儿童公益培训项目圆满结束。长沙市委副秘书长文方，市妇联党组书记、主席谭慧慧等出席。

活动表彰了公益培训班的优秀学员、优秀教师，以及“五色花瓣”志愿者；市儿童活动中心“小天使艺术团”团员与农村留守儿童结对互赠礼物；市儿童活动中心还与喻家坳中心小学共建“手拉手、心连心”亲子公益书屋，现场为孩子们送去了价值一万多元的儿童书籍。宁乡县妇联在现场为33名学生送去冬衣和书包。



崀山脐橙

甜若冰糖/皮薄多汁/消融化渣



遗失声明

熊科(身份证号:430921198211050030)遗失湖南省交通运输厅交通行政执法证,证号:43000466,特此声明作废。

遗失声明

陈瑶遗失小学高级教师职称证,编号为B05041010000000949,特此声明作废。

本报所付作者的稿酬，已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因，本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜，请与本报联系(0731-82333608)。